

22 апреля в 5 классе прошел урок «О военных врачах». На мероприятии учащиеся говорили о профессии военного врача, какими качествами должен обладать человек данной профессии. Обучающиеся читали заметки военных врачей. Из записей они узнали, что под пулями, разрядами снарядов, рискуя своей жизнью, но спасая других людей, военные врачи выносят с поля боя раненых и оказывают необходимую помощь.

Ребята узнали о подвигах врачей, участвовавших в боевых действиях во время выполнения специальной военной операции на территории Украины. Дети познакомились с самоотверженным поступком фельдшера Екатерины Ивановой, которая во время обстрела накрыла собой бойца с тяжёлыми ранениями, тем самым спасла ему жизнь. При этом сама получила осколочные ранения.

Посмотрели фильм о Н. Н. Пирогове, который провёл первую в мире операцию с использованием эфирного наркоза.

Тема уроков способствовала воспитанию уважения к профессии «военный врач», понимания важности прийти в трудную минуту на помощь человеку, которому она нужна.

Вскоре обучающимся необходимо выбрать одну из них. И среди множества профессий человек выбирает себе ту, которая близка ему по духу. Можно быть кем угодно, но самое главное, что в любой профессии нужно иметь доброе сердце, терпение и стараться своим трудом приносить пользу и радость окружающим.

